“备课大师”全科【9门】：免注册，不收费！http://www.eywedu.cn/

[image: image1.jpg](<A B HEHAES .
R % 3 FAET RHR A

FRAE T 2019 LEYI Rl K FE R
B 2 X &
BT 1 (FEHE) 1008 1 26 G0 P, 5 1 461 3 T84 5
790,36 150 4. A0 120 4156,
R
1. ZERBITIY s FF PTA-F -E B, 9 R K TER .
2. ARGHR A ARSI,

5 1B CGRER 3£484))

— SRR (AR 12 ME, ZES/MEL H AR TR, AF— RERE), WBERN
SETTIE B 5k, /BB RTR 4 4, 40 R EE H A REE—1, 9i2T5)
LESH ) - 3. 141, =3, =B, U/ SO

A - B. -3 C.1-3.141 D.w
2. FHLESTIEH Y

Aa® zad’ =d B.a'+a’ = d*

C.(24%)* = 6a° D.a* +a* =a*

3.20184F 12 A 8 B, RELET B TRERH LRI HIRII S " IR, RRIIS” FEA
JIEHL A2 200 23 HL GEHY AL 42 TT A T H A SEREAN. KX 42 T8 BLARLEIERORR

vl

A4.2x10" % B.4.2 x 10" %

C.42 x 10" % D.4.2 x 10" %
4. FHIHIE:

® e 0O

e, S AR ER IR ELAT I A1 PR AY I
A.QD B.@® C.Q® D.G@

HeARE 1 TU(ET T



[image: image2.jpg]S.E,EHRL /L, 21 =30°, 0 £2 4 23 =

A150° : ! '
B.180° 2
c.2100 3
1,
D.240° (% 540) :
6. FanE s RV Ghep T 10 W, AN FTR

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 WM

(% 688)
TFHIGRRESK
A RBE S B. ({0 8
C.FH%JL 8.2 D. iR 1.2

S5x+4=22(x-1),

TANRM 5 3op WA
Zrd 2L
Ax=<2 B.x=-2
C. -2<zxs<2 D.-2sx2<2
8. 40F ,— A Eh A HEHT-ILIRTR 65° AT 302 km E B, 14

ETI-LRTE 40° FT AT E C ik, C HETE A ALK 20° 7
17,0 A, C Pt 2 (@ AOFERH_____ km

A.30 +303

B.30 + 103

C.10 +303

D.30/3

YopE H2REET )



[image: image3.jpg]A320 8
B.31°
c.29°
D.61°
10, —AEFHEATFFEH 1,2,3,4,5 TR, EITRIRARS SMIARR , M ri RBLILE PT

AR, BN IR/ ERER S Z KT 5 LS

9. B, AABC = ©0 WNIE=SMTY, £4 = 119° 544 C 1Y C
BINGYILR3E BO F45 P £P MONER ‘ ‘
v P

(5 948)

] 2
A B.%
3 4
C.3 D.3

11 WE, 46 ©0 W3 AB 478k AB 14472 .0 0,3 OO 42 3, WAB
A

N'J_

B.w

C.2w A = 'B

F
12. B, 567 ABCD 1 ,AB = 4,AD = 2,E Jy AB Wy 5 ,F  EC E—3h P 3 DF s, %
1% PB, T PB 3R/ M
D c
A2
c.2
E B

D.2/Z 4
(% 1240)

BB 53737 W)



[image: image4.jpg]s T % (deypEm 5610297

= NS (AK S 6 ME, A 24 5 R;masnﬁﬁ!-ﬂ‘m""m a1 .

13, BAIET x t—TE= KRR - (2k =1z + K +3 = 0 T‘W"\xmgmg‘:&m'mm&k
WIRAITTE IS :

14, GLIERTAY RIRE S RHCE ML IRFE T, gty — AU w g AT Be A LB, BR— T —
&.wzmiﬁ%,zzgnc—.aﬁ-t-zm.mmJn—b‘mmmmr R PRPEATNE
0 i (AFRCI A TR , Z 48 hpeti B 11 (i IR RPN
ST | HUG , TSI Z A9 T 13 M( RS a1k Z ) (A ARERETS
SRS T « 79, SR Ry o A T AT R

15. N[, LAOB =90°, 2B =30°, 110 J5 ML, 04 YRR A
AB FHA K C,XOBFHDHEOA = S.ﬂﬂm%ﬁﬁé}ﬂ%ﬁﬂlﬁ c

16, Ho K EEy = & + bx = 5 RURFRARHTTER © = 2, MEF2 0 D B
FER A + by -5 = 2x = 13 W . (% 15%)

17, fEF- MR R PR Ly =x +1 5y FZETF A ANERTR  RUAEIETTE 0A,B.C,,
EFT C\ABsCy TEFTTG CoAyByCy ETTE CoaBiCayoeeee LALAL A A EEREL
£ €y Cy o Cy o Coyeeeees HE 2 AHTE AN L T AR R M AL .

18. N, 5E7% ABCD H1 ,AB = 3/6,BC = 12,E J5 AD i, F 9 AB E—55 % AAEF ¥ EF
G, A A BTGB CF LK G 4 WA EF 5] 3+3 .

(F188)

(% 178)
MR 4 T(T T



[image: image5.jpg]=@
19.(8 5:( RRIHT I, 5378 5, REESHL BN PR ERTREARSR)

ALY TEsRA -
(“'9+%)+(a-1 =
20. (8 4)

LRI, FARHEAN T oy FEICKIE” T3, MR BRHLIR AR 422k 1 L JE R 4K,
HHR R REHBIGTF 50 4) T I S R (R5e) «

Eib]] Pox 3 A

BI4E| 90 <x<100 8

24| 80 <x<90 a @w
’j‘SJSﬁ 70 < x < 80 10

Ha4H| 60<x<70 b W

HSH| S0 <x<60 3
TR L0 5 TSR
(1) il a.b 901E;
(2) HSTBIBSE 35 5 4" BifeRE L ARG
(3) EHHEIEH 1800 422 I AIAHTT 80 AMIHELA?
21. (11 43)
BRA—KEHLy = ke + b WERSRUHELy = Tt

BRZEFAA, 5= WZTFHB(5,0),% 08 = 4B, A

4a
a

=h gtha =

+

SAOAI = 125'

(1) KR WO EH S — KRR Rk

(2) HRP R 2L — g, AABP BIE=SIE SRAKPH
e (% 21 %)

22. (114)
S RREMEG B, AIRATIZE TS 6. FERSHTESRF Ik A 3000 Soll

St A B BT 1100 4, Wy3E A g F-5W03% B R T STHIR. B8 A MR Fa0 st
R BFEETHANG 1.2 15
(1) 3R A.B TR T RN A RED?
(2) SRR A 7000 TEAYER TR 4B FIRHEET 2600 4, BAIA B FRHEET
AT, R A T T RERUES LA
PeERE 55 (3T )




[image: image6.jpg]23. (13 43)
{ESETY ABCD h \AE 1 BD F £ E, 5 P J&3h AD Lt—s.
(1) % BP¥-5} £ABD, 22 AE F£5.G,PF L BD T F, i @, iEWI M1t AGFP B
(2) # PE L EC, 308 @,3RiE:AE - AB = DE - AP;

(3) £E(2) MIARAET 2 AB = 1,BC = 2,3k AP fyf.

(% 2348)
24. (13 4})

HIWEH y = ax® + br + c WAL « By SIAHIZT A A(3,0).B(0, -2), BtK
€2, -2).

(1) sRoR s

(2) #5485 P H MR LS — G EL Sy o, = 4, R P RORAR
(3) TERMLL b (AB FH) ITAFAES M. B LABO = L ABMIEAEEE, RIS MBIy B8 |
BRSBTS .

(%24 8) (% 24 HM&AE)

WeLRE 56T (T T)



[image: image7.jpg]25 (14 43)
B, W4T ABCD f2IEF I, AEFC RSB HM =M, F
MEFAB L, H £CEF =90°,FC L AD,ERH X C.
(1) SRHIWT AC 5 FG B 7IF45 hiEw] ;

(2) #54 H %3 CF b K, CH 55 DH 1IN 735 R 1L, 44 thiE

A D
U ERETL, WY .
E
B c
(#25%)

B 5T (3T )



[image: image8.jpg]AT 2019 AER) DA K- A7 5t
HERE(A) $HEFRETmTE

—JRIFR (/A 5,3 a8 5)
wy | 34567-‘)“)
msu/«u,\cvnc

TUROE (A XN 6 ME SRS 5,329 9)

1] 9x =11y 3
13 k< -t 3 e
3 ke =g 14 [(IOyu)-(H:»y)-IJ 153
16, x,=2 1, =4 2.2 18, 2/15

SREB(RXER 7B, RS 78 5)
19. (8 44)
o' -8a-9425 a'-1-dasl
“:mi{sTle"—— .

3

Py Iy - v

-2=4

Y- 30 IR = D=2/ § 4

20. (8 9})
WP MR L AR 10 5 25% =a0( A)
=40 %30% =12, B=40-8-12-10 =3 =7 srermruercrerceenrerereerenrsrannn, 345
1

(318002212 _o00( &)

FREL ST 80 SHAFEAT D00 A woveeserernerenrininanennsensenesscseseesssssesnnns 84
21 (11 4})

LAD =D e
R(5,0) L AR=OR=S
CMAABD D 1D = JAF 00 = /5T ag

FREHE W HOES D)

24



[image: image9.jpg]S 0D=9 L A(9,3) -
Sy=TamtRA -

ISRy y =2 o 54
Vy=ki+b BEHEA KB

- {9k+b:3

“sk+b=0 i3

15
4

f-—tkﬁ&%étitﬂlﬁ%x-l‘—s 74 (F218)

(2) JEsr =Fif50
OL14 AB HE,

B HTfH

i P #4450 P,(0,0) P, (10,0) -

®;__Liu AB NRE, ELEAS A TSRS, & B %T AD Wy FRE M BFFR 094 P,
13,0) 94
P, 1Y

LLBLAB Wy R = T P, E AB F 5 E N

H(1)78,6(0, -2

7€ RWOBC t41,BC = OC + OF" =[5 +(%5)1 =%

-+ cos £ ABP, = cos £ OBC
5

_BE_OB .2 _5 . 5 . 25 . 65

“BECEC CERCES L OP =245

p‘(ﬁ D) wereesssererenssnenssent s b s eaaa R 14

3
22. (11 4})
17 (1) BE B FORET- 0954 = 55, U A FRERT (R 4 A 1. 24 50
R

1.2x £

FRIDE =25 covvesesssssoniesst s 54

L5451« =2. 5 REFTTRAR

1.2x=1.2x2.5=3

BT A FER T R 3 TG, B IR T IR 2.5 TC coveersomsemsrennsenseess 14
(2)i% A Sk TRk m 4~ MR B #0ERT (2600 -m)4

AR, 1

3m 42, 5(2600 = ;) ST000 seeresssseseenssess

HeEiEsR B2 IES T




[image: image10.jpg]1 m=<1000
LA Rt FRZ BN 1000 1
23.(134})
#:(1) S BP 5% LABD,PF L BD,PALAB
+AP=PF £ABP=LGBE - re 14
X £ RUAABP Wi, LAPB + LABP =90°
1€ RLABCE 1, £ BCE + LCBI
. LAPB = £ BGE
X+ £BGE = LAGP .
S AP=AG . AG=PF -
= PFLBD,AELBD .. PF//AG -

- PTG AGFP S VAT PUITE:
<. OAGFP R35T¢
A x D A
Y
£
n C i
L)

(#nm
~AELBD,PELEC
LAEP + 2 PED=90°, £ CED + £ PED =90°
. LAEP = /_LLD
ZPAE+ £ADE =90°, 2 CDE+ / ADE =90°
. LPAE = £CDE

SotanZADB ==

H(2) A
AP _AE 1
D DETT

DE"AD"Z

__(‘D e (3 4}
24, (13 4})

FE: (D B ML y =
SUH K MAER S

FCEBAER 53303t ;)



[image: image11.jpg]a
i, 4%

b= -—

Pk S gt y = 2o

(2) i PO, S p(,,l‘%m: _%m 2.

WS span =S aros +S sson =S apon 545
-1 2
=73 (?mz-%m-’.’) 4;—x3
xZ-;—xZ -m
=m® =30 _resessserasariasioniiesesis 7
mEES m -3m=4 #
am=4Wm=-1(&)
%mz—%m—Z—?
(F234)
RS Y TN ST L RE— 94
(3) WTT% AB WSk y = ke +n HITR ABLHA(3,0) s
B(0, -2),
. [3k+n=0
- {..: .
.13

n=-2

-2
{k>3

L AR s y =3 -2

g _%, _2). #MAR ME Ly S, B R

et M IR M A

£ ff MD L B AB TR DJUD i 2e-2) 0 = =3 42, B

| —-g—x' +%:|.

S MD//y B

. LABO = £MDB

X LABO= £LABM
- LMDB = LABM
. MD=MB *

- MB= - —23—1’ +20
speEER B4

F(IES T



[image: image12.jpg]TE RLABEM ¢

(

g =1

20,8 00 0 (20 41
3:+3:) “,(_3; +2t)

u
B

25. (144))

fR:(1)AG=FG
BT

- WA ABCD RIEN I
- AB=BC

~AE=CM

7 £ CEF =90°

“. LAEF + £ BEC =90°

X

X

X

pas

BC i LB BM = BE 348 EMAF -~

"> LBEC + £ BCE =90°

LAEF = £ BCE wtrsssssssssssssssscssssoscsssasson
.+ CE =EF

oo AAEFAAMCE weevesseerssessisisessassesinnans
. LEAF = LEMC =135°

£ BAD =90°

o ZDAF =135° Z90° Z45° serreesensesiesistssesi s s sassi s sesetsare s 64
FG¢1AD

 AG = FG. wreceeverssmsssssensaes i i s ettt e et 74

(2)DHLGH

i

DI - 4L CH 32 CD T3 Q
W ABCD RIETTY

~ADLCD

X

© FGLAD

~ FG//CD

X

L GHF = £ CHQ
FH=CH

o AFGH ACQH +wessssserssresesssssimsssssstissinissssssesssssssssssssssssessessens [ 44
. GH=HQ

FG=CQ

LAC=CQ

5 ADCQ RAIE=
~DHLCH -

. DG =DQ

b

BeEERPER S T(IES TD)




“备课大师”全科【9门】：免注册，不收费！http://www.eywedu.cn/

